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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 20 maja 2009  roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w Kórniku odbyło  

się 20 maja 2009 roku w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku.  

W spotkaniu uczestniczyło pięciu członków Komisji, nieobecny usprawiedliwiony:  

Andrzej Regulski. W spotkaniu uczestniczyli także: radni Magdalena Kosakowska, Michał 

Stecki, Maciej Marciniak i Seweryn Waligóra, dyrektor Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznej nr 6 w Poznaniu Janina Przybylska, radca prawny Przemysław Barczyński, 

redaktor naczelny Kórniczanina Łukasz Grzegorowski.   

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń: 6.05., 13.05.2009. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) powołania Kapituły Honorowego Obywatelstwa Miasta Kórnika, 

b) ustanowienia nagród za osiągnięcia w nauce i sporcie dla uczniów szkół 

podstawowych i gimnazjalnych  na terenie gminy Kórnik. 

4. Przedstawienie oferty szkoleń dla nauczycieli zakresie rozwoju umiejętności 

wychowawczych i profilaktycznych.  

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 
 
4. Dyrektor Janina Przybylska, autorka projektu szkoleń dla nauczycieli zakresie rozwoju 

umiejętności wychowawczych i profilaktycznych, omówiła propozycję. Szkolenie ma zostać 

przeprowadzone od grudnia 2009 roku w zespole szkół w Krzesinach. Głównymi 

beneficjantami projektu mają być nauczyciele: 30 ze szkół w Krzesinach i 10 ze szkół Gminy 



Kórnik oraz rady pedagogiczne szkół, z których nauczyciele wezmą udział w szkoleniu. 

Celem projektu jest podniesienie umiejętności nauczycieli w zakresie przekazywania wiedzy  

i działań wychowawczych. Z uwagi na fakt, że udział w szkoleniu będzie wymagał  

od 40 nauczycieli, w tym 10 z Gminy Kórnik, zaangażowania (projekt ma trwać rok)  

pani dyrektor zaproponowała podwyższenie dodatku motywacyjnego dla uczestników 

projektu. Pani Janina Przybylska podkreśliła, że udział w szkoleniu nie spowoduje 

zaniedbania obowiązków przez nauczycieli. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak 

oświadczyła, że członkowie Komisji popierają projekt.  

 

3a) Radca prawny Przemysław Barczyński przedstawił propozycję zmian w projekcie, 

polegających przede wszystkim na wprowadzeniu nowego sposobu wyboru członków 

Kapituły. Radca zaproponował, aby 3 osoby wskazywał burmistrz, 4 rada. Przyjmując 

uchwałę radni nie będą głosowali na poszczególne osoby, a na grupę wcześniej wytypowaną.  

Radna Małgorzata Walkowiak przypomniała, że w dyskusji na poprzednim posiedzeniu 

zgodzono się, aby udział w pracach Kapituły był dożywotni lub do momentu złożenia 

rezygnacji. Radna Magdalena Kosakowska zwróciła uwagę, na niebezpieczeństwo 

przyznawania zbyt wielu odznaczeń. Zaproponowała wprowadzenie zapisu regulującego ilość 

wyróżnianych osób np.: 1 osoba na rok. Radny Bogdan Wesołek zauważył, że radni  

nie powinni ustalać zasad wewnętrznych dla Kapituły. Wybrani do tego grona sami powinni 

ustalić regulamin. Redaktor Łukasz Grzegorowski poddał pod dyskusję pomysł,  

aby obywatelstwo przyznawać podczas dni Kórnika. Zgodzono się z propozycją, jednak 

ustalono, że możliwe będą wyjątki od tej zasady, jeśli osoba wyróżniana nie będzie mogła 

odebrać wyróżnienia w danym terminie. Radna Magdalena Kosakowska zwróciła również 

uwagę na nieczytelne zapisy dotyczące głosowań np.: ¾ składu Kapituły. Dla małego 

gremium trudno uzgodnić wymaganą ilość głosów. Radca prawny zgodził się z uwagą, 

ustalono, że decyzje będą podejmowane zwykłą większością głosów. Radny Michał Stecki 

zapytał w jaki sposób Rada Miejska będzie delegowała 4 kandydatów do kapituły. Radny 

Seweryn Waligóra zapytał, czy kandydatury delegowane przez burmistrza będą głosowane 

przez radę, czy automatycznie wejdą w skład Kapituły. Przewodnicząca Małgorzata 

Walkowiak odpowiedziała, że osoby delegowane przez radę zostaną wybrane przez KOiPS. 

Radny Maciej Marciniak powiedział, że wybór członków kapituły powinien odbywać  

się w głosowaniu tajnym. Radny Bogdan Wesołek oświadczył, że dziwią go pytania radnych 

zadawane na obecnym posiedzeniu. Przypomniał, że na poprzednie spotkanie Komisji 



zaproszono wszystkich radnych na dyskusję w sprawie projektu, a nikt, spoza KOiPS  

nie przybył. 

Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak zakończyła dyskusję. Powiedziała, że 22 maja br.,  

o godzinie 11.00, członkowie Komisji ostatecznie skonsultują z radcą prawnym treść projektu 

uchwały. 

 

7. W związku z brakiem czasu - rozpoczęło się posiedzenie Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, przewodnicząca zakończyła obrady. 

 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 

 


